Klauzula informacyjna 
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 oraz art. 14 ust. 1 i 2 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r. (rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady UE 2016/679 w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE, tj. ogólne rozporządzenie, dalej RODO) uprzejmie informujemy, że:
[bookmark: _Hlk9408897]Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Gminny Zespół Ekonomiczno-Administracyjny Szkół w Cielądzu . Mogą się Państwo z nami skontaktować w sposób tradycyjny, wysyłając korespondencję na adres: Cielądz 59, 96-214 Cielądz, telefonicznie dzwoniąc pod numer: +048 (46) 815-24-89 lub elektronicznie za pośrednictwem poczty e-mail kierując sprawę na adres: gzeas@cieladz.pl.
[bookmark: _Hlk9408945]Chcąc zapewnić bezpieczeństwo Państwa danych osobowych Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych, do którego w sprawach związanych z przetwarzaniem i ochroną danych osobowych należy się zgłaszać na adres: iod@cieladz.pl.
[bookmark: _GoBack]Podanie danych jest dobrowolne, jednak niezbędne do realizacji zadań wynikających z Ustawy z dnia 20 kwietnia 2004 r  Ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie,
Ustawy z 7 września 1991 r. o systemie oświaty, Uchwały Nr 35/95 Rady Gminy Cielądz z dnia 24 listopada 1995 w sprawie: utworzenia Gminnego Zespołu Ekonomiczno – Administracyjnego Szkół w Cielądzu,. Zgodnie z powyższym Administrator, pozyskuje dane osobowe w sposób pośredni lub bezpośredni, które przetwarza w celu:
a. Realizacji zadań własnych w rozumieniu art. 6 ust. 1 lit. c) RODO,
b. Wykonania zawartej umowy na podstawie art. 6 ust. 1 lit. b) RODO,
c. Podjęcia kontaktu z Państwem, mając na uwadze sprawne załatwienie sprawy, zgodnie z art. 6 ust. 1 lit. e) RODO
W ramach określonych celów przetwarzania nie występuje profilowanie oraz Pani/Pana dane osobowe nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany. Jednocześnie informujemy, że zgromadzone dane nie będą transferowane poza Polskę, chyba że przepisy prawa stanowią inaczej.
Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych będą podmioty uprawnione na podstawie przepisów prawa, podmioty świadczące usługi ubezpieczeniowe, pocztowe, bankowe, informatyczne oraz kurierskie. Należy przy tym zaznaczyć, że wymienione kategorie odbiorców, w zależności od celu przetwarzania oraz prowadzonej sprawy w Urzędzie, mogą różnić się od siebie.
Państwa dane będą przetwarzane przez okres niezbędny do osiągnięcia zamierzonego celu oraz zgodny z przepisami prawa, które określa Ustawa z dnia 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach. W przypadku wyrażonej zgody dane będą przetwarzane do czasu jej wycofania w dowolnym momencie, przy czym wycofanie zgody nie ma wpływu na zgodność z prawem, przetwarzania dokonanego przed wycofaniem.
W związku z przetwarzaniem danych osobowych, na podstawie przepisów prawa, posiada Pani/Pan prawo dostępu do treści swoich danych, ich sprostowania oraz ograniczenia przetwarzania. Ponadto w przypadku wyrażonej zgody na przetwarzanie danych osobowych przysługuje Pani/Panu prawo do: usunięcia danych, wniesienia sprzeciwu oraz cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie wyrażonej zgody przed jej wycofaniem. Z przedstawionych praw mogą Państwo skorzystać kontaktując się z Administratorem na powyższe dane kontaktowe.
W przypadku uznania, że przetwarzanie danych narusza przepisy o ochronie danych osobowych, przysługuję Państwu prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.

